

# 西华无抗蛋五上全国两会餐桌

□见习记者 孙靖

**本报讯** “这个鸡蛋香气浓郁、口感极佳、味道鲜美,越吃越想吃。”3月5日,全国两会代表的早餐时刻,河南代表在驻地自助餐厅拿着西华“雏鹏”无抗鸡蛋,吃得津津有味。这是西华“雏鹏”无抗鸡蛋第五次被端上全国两会的餐桌。

在河南代表驻地的自助餐厅,西华“雏鹏”无抗蛋受到代表们的一致好评,他们都会拿一两个“雏鹏”无抗鸡

蛋作为自己的早餐。据餐厅工作人员介绍,西华“雏鹏”无抗鸡蛋很受欢迎,无论是卤蛋还是炒蛋,代表都很喜欢。

“西华‘雏鹏’无抗鸡蛋代表我们周口的特色农产品,5次被端上全国两会的餐桌,这是对我们周口农产品的肯定和信任。”看到西华“雏鹏”无抗鸡蛋被端上全国两会的餐桌,大鹏禽业负责人付国鹏心里说不出的高兴。

能够被全国两会的餐桌选中,付国鹏别提多兴奋了,提前就把鸡蛋甄选好了,检查了一遍又一遍才装上车。

为了确保送达的路上不出差错,他亲自押车,确保鸡蛋的安全,与会务人员交接后才放心返回。“自家的鸡蛋能上两会餐桌是非常荣耀的事,不仅要保证鸡蛋的质量,还要保证安全,要给咱周口争光啊。”付国鹏骄傲地说。

据了解,付国鹏1991年职高毕业后来到周口搞起了蛋鸡养殖,为让群众能吃上放心、不含任何抗生素的鸡蛋,2005年,付国鹏开始潜心研究生产无抗生素、无药物残留、无违禁药物的无抗鸡蛋。为了实现育种、孵化、育雏、防

疫等环节的无抗化,付国鹏尝试了多种办法。经过长时间的摸索尝试,最终通过让鸡喝干净、无污染的矿泉水,吃无公害的中草药等一系列源头无抗化的办法,孵化出来的鸡蛋经省质量检测中心检测,不含任何抗生素。

2015年,国家农业部农产品质量安全中心审定“雏鹏”无抗鸡蛋为“无公害农产品”。目前,付国鹏的养殖场存栏量达6万只,日生产“雏鹏”牌无抗鸡蛋5万余枚,远销北京、深圳、上海、香港等地大型超市,受到一致好评。②9



## 参观“好人”馆 感受正能量

3月5日,扶沟县崔桥镇团支部组织团员到“北京好人”李高峰好人馆开展参观学习活动。据了解,为发扬雷锋精神,弘扬扶贫济困的社会新风尚,宣传、推介崔桥好人,传承崔桥好人精神,该县在崔桥镇政府筹建了“学雷锋崔桥好人馆”。  
记者 金月全 通讯员 卢付昌 摄

## 沈丘靠前监督守护女性健康

累计救助“两癌”患者123人 发放“两癌”救助金123万元

□记者 孙安平 通讯员 王向灵 刘润琪

**本报讯** “现在国家政策好,感谢党和政府,感谢县纪委、县妇联领导对我们的关心爱护,让俺感动得真不知道说什么好……”3月5日,沈丘县卞路口乡小郭庄村“两癌”救助对象卢彩英,面对“三八”妇女节前回访慰问的县纪委、县妇联工作人员,抑制不住发自内心的感激。

据悉,“两癌”救助公益金来自于全国妇联“农村贫困母亲两癌救助”中央专项彩票公益金项目,每个患者救助金额为1万元。

为确保农村“两癌”救助项目顺利实施、“两癌”救助金精准到位,沈丘县纪委监委派驻组织部纪检监察组(含综合监督县妇联)靠前监督,监督县妇联、医疗机构加大农村女性健康知识宣传力度,努力提高广大女性的知晓率,让更多女性患者受惠。监督县妇联、乡镇

(办)妇联、医疗机构认真筛选,反复核实,确保救助对象精准无误。为更好地服务患者,坚持特事特办,分批在县妇幼保健院检查确诊,对患有宫颈癌ⅡB以上或浸润性乳腺癌的“两癌”农村贫困女性,确定为救助对象。

开展“一站式”服务,指定银行,现场办理或到病房现场为其办理领取救助金的相关手续。对徇私舞弊、工作态度恶劣的工作人员严格监督执纪,先后批评教育3人。同时严格开展监督+回访慰问,确保“两癌”救助金“零跑漏”。

截至目前,该县已累计组织开展农村女性“两癌”免费筛查101111人,救助“两癌”女性患者123人,发放“两癌”救助金123万元。

“我们要站在讲政治的高度,严格监督执纪,为‘两癌’救助金精准发放提供保障,让患者实实在在感受到党和政府的温暖。”该县纪委监委派驻组织部纪检监察组组长符晓霞表示。②5

## 红色电影《老崔》即将开拍 咱周口老乡是出品人

□记者 刘昂

**本报讯** 近日记者了解到,由威之盾控股集团投资拍摄、中共淮阳区在京务工创业人员支部委员会书记葛杰作为出品人的红色题材电影《老崔》已完成各项筹备工作,即将开拍。著名作家刘庆邦担任本剧文学顾问。

今年是中国共产党成立100周年,作为献礼影片,《老崔》通过讲述老党员崔庆余的先进事迹,体现一名老共产党的坚定信仰和价值追求。据了解,本剧由真实故事改编,故事原型崔庆余是淮阳人,一名执着淳朴的老党员,也是和平时代的英雄,用一生的清贫坚守着信仰。他的感人事迹催人泪下:投身医疗事业,一生鞠躬尽瘁、殚精竭虑为人民服务;不忘初心使命,为人民群众谋幸福,为家乡人民谋发展;几十年不换一把椅、一把扇,却舍得用自己的

工资为学生们订阅报刊杂志,甚至在重病之际,把自己最后的1万元积蓄用来交党费……他的事迹,是一名老党员的坚守,也是信仰力量在他身上的最好体现。

葛杰说,《老崔》筹备组经过前期大量的资料收集、整理及反复讨论和论证,最终确定剧本后,又在全国各地甄选合适的演员,并四处收集老物件还原、布置场景,确保了各项筹备工作按期圆满完成,电影马上进入拍摄阶段。他说:“很早以前就听说过崔庆余的故事,通过他的事迹,我们看到了一名老党员对于党、对于国家的忠诚之心,体会到了他无私奉献的伟大思想,感受到了作为老一辈革命志士为党的事业舍弃小我、成全大我的决心和精神。让我们一起期待《老崔》这部电影,希望于银屏再现真实感人的崔庆余,再现这位老共产党员伟大的党性光辉!”③7

## 周口义工

### 学雷锋活动丰富多彩

□记者 窦娜 文/图

**本报讯** 3月5日下午,由团市委、市慈善总会、市青年志愿者协会、市三川社工义工服务中心共同举办的“青春心向党,志愿新征程”学雷锋日志愿服务系列活动,暨“康悦童心”公益课堂走进川汇区华耀城办事处朱庄小学(如图)。

当日下午,志愿者为学生们讲述了关于雷锋的故事以及学雷锋日的由来,让孩子们认识雷锋、了解雷锋精神,接受思想道德教育,在孩子们的心中播下了爱国爱家、乐于奉献的种子。

“生活中怎样饮食才安全”“小学生为什么要远离垃圾食品”“小孩子从小应当养成什么样的健康饮食习惯”“你知道十大垃圾食品都是什么吗”……随后,志愿者还向学生们



讲解了垃圾食品对身体健康的影响,并倡导学生们树立健康观念、远离垃圾食品。

通过此次活动,学生们纷纷表示,要向雷锋叔叔学习,从身边的小事做起,关爱他人、助人为乐、无私奉献,把雷锋精神发扬光大,争做雷锋式好少年。②18